YnpoLlleHne BbipaKeHnu

Pa3bop 3agaHun



IMepebnt ypoBeHs Bropoit ypoBeHn Tpenui yposets

-

9+7y+8y-y+5y 3x+15y-2x-20y A(5-6x)+4(-3x +8)

-OX+7x-5x+2x -(3x-a)-(4a-x) 3(2k-4¢)-(-6k+c)

0,3a-0,2a-0,7a+0,2a | -0,8c-4k+0,9¢+0,1+3k |-10(7x-1)+5(6-4x)




Pa3bop npumepos

B aTon yactn cam npumep — 3TO
HY>XHO 3anucartb B TeTpaib
(B OHY CTPOUYKY).

NMoaoOHbLIe cnaraemsble
BblOensako OAHUM LUBETOM,

Tbl HE NepenuncoiBan 2 pasa ogHo
N TO XKe, cpady nogyepkmnean nx
PYYKON UNN KapaHOaLlom
(Haripumep, OOHY apyriny
criaz2aeMabiX — Py4KoU 0OHOU
yepmou, emopyro 2pynry — py4kou
degyMsi yepmamu)

30ecb NOACHEHUE —
Yutan BHUMATEJIbHO.

[TOMHU — YNCIO MOXET ObITb
NONOXUTENbHbLIM UMK
oTpuUaTenbHbIM, 3HaK rnepen
YUCINOM MPUHAONEXNT eMY!

Henb34 3abbiBaTb MUHYCHI!



[locnenoBaTenbHO LWenkKaw
npes3eHTauuto, 3anmcbiBant Npumep u
napannenbHO YnTan NOACHEHUS.



[lepBbIN YPOBEHbL

9+7y+8y-y+5Yy =

=947y +8Y -y 45y =
=9+ 19y

* B BbIpaXeHnn HET CKOBOK, BCE XOPOLLO
 lluem NnogoOHble cnaraemble

* [lpnBOAMM NOOOOHBbIE Craraemble —
cknagbiBaemM KO PULMEHTbI — Ynucna
(+7+8-1+5=19)

Ecnu nepen OykKBOM HUYETO He
CTOUT, 3HAYNT KOIPPULMNEHT —
«1»!

Ecnu cTouT «-», 3HaA4YUT

KO3 MDULIMEHT «-1»!

X =1X, -X =-1X

npl/l 3aliCn oTBeTa e,EI,I/IHl/NHbII7I
vroaxchochmli imadT ue AN T



* B BbIpaXkeHUn HET CKODOK, BCce
XOpOLLO

= -5X * lwiem nogobHble cnaraemeblie — Bce
cnaraemble NogooOHbI!

* [lpnBOAMM NOOOOHBbIE Craraemble
(-9+7-5+2=-5)

-OX+7X-5X+2X =



0,3a-0,2a-0,7a+0,2a =  *Bce cnaraemble nogobHsb!!

- 043 * [lpyBOOMM NogobHbIe cnaraemble
’ (0,3-0,2-0,7+0,2=-0,4)



BTopou ypoBeHb

3X+15y-2x-20y=
= 3X +15y -2X -20y =
=1X—-5y=
=X -5y

* B Bbipa)xeHnn HET CKODOK, BCe XOPOLLO
 lluem NnogoOHbIe cnaraemble

* [lpBOAMM NOOOOHBbIE Criaraemble —
CKnagbiBaeM KoadpdPuLUMEHTLI —4uncna
3-2=1 --- 1X
15-20=-5 --- -5y



-(3x-a)-(4a-x)=

=-3X +a -4a +X =
=-3X+a-4a +X =

=-2X-3a

* B Bbipa)keHUM eCTb CKOOKWM, Mbl JOIMKHbI
X PacKpbITb

 Ecnn nepepn CKOOKOU CTOUT «-», TO
PaCKpPbITb CKOOKU — 3HAYUT
yopaTb «-» Mh MOMEHATb BCe 3HaKu
nepep Yncriamm

*-(3x-a) = -(+3x-a) = -3x+a
*-(4a-X) = -4a+X
 lluem NnogoOHble cnaraemble

* [lpuBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble
-3+1 = -2 --- -2X
+1-4=-3----33



* B BbipaXeHnn HET CKOBOK

-0,8Cc-4k+0,9¢c+0,1+3k=
- _0.8C -4k +0 9¢ +0 1 +3k = * iwem nogobHble cnaraemble
=0,1c -k +0,1 * [lpnBOAMM NogobHbLIE

Cllaraemsblie



TpeTnn ypoBeHb
4(5-6X)+4(-3x+8) =

=20—-24X-12X+32 =
=20—-24Xx-12X+ 32 =

=-36X +52

* PackpbiBaeM CKOBKK

*1l. 4(5-6X)= pucyem pOHTaH4UK
= 4*5 - 4*6*X =
= 20— 24X

°2. 4(-3X+8) =-12x + 32

* [lpnBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble

-24X-12X = -36X
20+32 =52 =+52



TpeTnn ypoBeHb
4(5-6X)+4(-3x+8) =

=20—-24X-12X+32 =
=20—-24Xx-12X+ 32 =

=-36X +52

* PackpbiBaeM CKOBKK

*1l. 4(5-6X)= pucyem pOHTaH4UK
= 4*5 - 4*6*X =
= 20— 24X

°2. 4(-3X+8) =-12x + 32

* [lpnBOAMM NOJOOHBbIE Craraemble

-24X-12X = -36X
20+32 =52 =+52



* PackpbiBaeM CKOBKK
-10(7X-1)+5(6-4X) = *1. -10(7x-1) = pucyemMm pOHTaH4YUK
= (-10)*7Xx + (-10)*(-1) =
= (-10)*7*x -10*(-1) =
=-70x +10
«2. 5(6-4x) =30 -20x

=-70X +10 +30 -20X =
= 70X +10 +30 -20X = [TpuBOaMM NO4OOHLIE Cnaraemblie

=-90x +40



